Технологическая  карта урока.

по УМК  А.В. Перышкин Физика . 7 класс. ФГОС.

Урок 1. Что изучает физика.

Дата __________________________________

Урок 1. Что изучает физика.

Цели урока:

 предметные – общие представления о месте физики в системе других наук, о целях изучения курса физики; научить различать физические явления и тела, физические величины и единицы, методы изучения физики
метапредметные  –  целостные  представления  о  роли  физики  при  изучении школьных предметов и в повседневной жизни; способность увязать учебное содержание  с  собственным  жизненным  опытом,  понять  значимость подготовки  в  области  физики  в  условиях  развития информационного общества; умение работать с учебником; 

личностные  –  умения  и  навыки  безопасного  и  целесообразного  поведения при  работе  кабинете физики;  способность  и  готовность  к  принятию 

ценностей здорового образа жизни за счет знания основных гигиенических, эргономических  и  технических  условий  безопасного поведения в кабинете физики. 

	
	Этапы урока
	Материал ведения урока
	Деятельность учащихся
	УУД на этапах урока

	1
	Организационный момент
	
	Дети рассаживаются по местам. Проверяют наличие принадлежностей.
	Регулятивные УУД:

- умение ставить  учебную задачу, называть цель, формулировать тему

- развитие алгоритмического мышления
Личностные УУД:

-  формирование навыков самоорганизации
- воспитание требований безопасности Познавательные  УУД:

- развитие читательских навыков, умения поиска нужной информации в тексте, выборочно передавать содержание текста;

- умение кратко формулировать мысль

-  умение обрабатывать  информацию и делать вывод;



	2
	Запись домашнего задания.
	§§ 1–3 
	Работа с дневниками
	

	3
	 Формулирование  темы и целей  урока.
	 - В этом учебном году мы начинаем изучать курс физики;
- Обычно на первом уроке происходит общее знакомство с предметом. Попробуйте и сегодня назвать тему урока:

Назовите цели:
	Листают страницы, изучают условные обозначения.

- «Введение в курс физики»
- познакомиться с  новым учебником и его разделами, получить знания по ТБ, С  тем, что такое и что изучает физика 

-С новыми понятиями
-Новые знания 
	

	4
	Объяснение темы
	Несколько вступительных слов о физике:
	- смотрят слайд и отвечают на вопросы
- записывают физические явления;

- записывают понятия материи;
	

	5
	Закрепление знаний
	Слайды 13, 14, 15
	- отвечают на вопросы

- устанавливают соответствие

- заполняют таблицу
	

	5
	Инструктаж ТБ
	- Учебный год только начинается и мы должны узнать правила поведения и безопасности в кабинете физики.

- рассказ о ТБ в кабинете физики и на лабораторных работах
	
	

	8
	Итоги урока, рефлексия
	Можете ли вы назвать тему урока?

- Вам было легко или были трудности?

- Что у вас получилось лучше всего и без ошибок?

- Какое задание было самым интересным и почему?

- Как бы вы оценили свою работу?


	Работа с дневниками
	Личностные УУД:

- развитие самооценки




